MATEMATİK DERSİ

I. YARIYIL II. SINAVI
    Adı Soyadı:……………………………………….

    Numarası :……………….

SORULAR
1.  Aşağıdaki cümlelerden doğru olana ( D ) , yanlış olana ( Y ) yazınız. ( 10P )
     (          )Bir eşkenar üçgenin bütün kenarlarının uzunluğu  aynıdır.  

     (          )Dik dörtgenin ve karenin iki köşegeni vardır.

     (          )Bir üçgenin iç açıları toplamı 280 derecedir. 

     (          )Bir karede üç tane köşe vardır.

     (          )Bir üçgen, kare yada dikdörtgenin kenarları aynı zamanda doğru parçasıdır.

2.  Aşağıdaki cümleleri uygun sözcüklerle tamamlayınız. ( 10P )
· Üçgenler kenarlarına göre;…………………………….. üçgen, ………………… üçgen ve çeşitkenar üçgen diye   3’ e ayrılır.

· Açıları ……………………………… yardımı ile çizeriz.

· Üçgenler açı ölçülerine göre; ……………  açılı üçgen, …………….. açılı üçgen ve geniş açılı üçgen diye 3’e ayrılır.

· Bir açısı 90º olan açı ………………………… üçgendir.

· Bir üçgenin iç açıları toplamı bir………………………………açıdır.

3. Bir dik üçgenin dar açılarından birinin ölçüsü 30º  ise diğer dar açının ölçüsü kaç derecedir?( 5P )
   A.40º

        B.50º
                    C. 60º

       D. 70º
4.  [image: image1.emf] 

?  

70 °  

A  

B C  

30°  

Aşağıdaki ABC üçgeninin Â açısı 70º,  ^B açısı 30º ise  C açısının değeri kaç derecedir? ( 5P)
                                                           A. 60              B. 70           C. 80               D. 90
5.  Aşağıda verilen şekil ve sayılarla ilgili örüntüde ‘’?’’ yerine hangi sayı gelmelidir?(5P)
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     A. 35


B. 40


 C. 39


D. 37
6.   Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?(5P)
      A. Ölçüsü 90 dereceden büyük olan açılara geniş açı denir.

      B. Ölçüsü 90 dereceden küçük olan açılara dar açı denir.

      C. Ölçüsü tam 90 derece olan açılara dik açı denir.


      D. Bir üçgenin iç açıları toplamı 90 derecedir.
7. Aşağıda  verilen toplama işleminde 2. toplanan sayı kaç olur?(5P)
         457                             

               . . .
        A. 467
           B.  529
  
         C.  457
                   D. 557
   +________

            986

8.  Aşağıdaki çıkarma ve toplama işlemlerini yapınız,  eksik yerleri tamamlayınız.( 20P )

 45.698
    1 129   
7813               ……..        8 . .1
 -   24.356
+  2980     -  …….           -   1864     -     .7 24
                                           6143
2045
  62 27
9.   Aşağıdaki açıyı ve üçgeni altlarına sembolle gösteriniz. ( 5P )
             K
        A

    L                      M                                 B                 C

10. Bir meyve bahçesinde 738 elma ağacı, elma ağaçlarından  154 fazla kiraz ağacı ve kiraz ağaç-  
         larından  145 eksik de armut ağacı vardır. Bu bahçede toplam kaç ağaç vardır? ( 15P )
11. Aşağıya dik açılı, geniş açılı ve dar açılı üçgen çizerek yaklaşık olarak açılarını yazıp 
        köşelerini adlandınız. (15P) 
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